Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Люблю мою семью (1 часть: Мама)

Введение. Всем привет, дорогие читатели! Хочу вам рассказать вымышленную историю одной большой семьи. Хочу отметить, что истории могут показать вам немного грубоватыми или перебором. Не беспокойтесь за жизнь героев, все события вымышленные, а какие либо совпадения случайны. Будет много частей этого рассказа, в каждой с необычными сюжетными линиями. Рассказ. Моя семья большая. Я студент учусь на 3 курсе в институте. Моя мама врач, работает на скорой помощи. Отец инженер на заводе. Сестра учится в Лондоне. Так же есть бабушка, она пенсионерка и проживает в соседнем доме. Я живу с родителями в трех-комнатной квартире. Так получилось, что они выбрали сестру для учебы в Лондоне, а меня обычно меньше любили, чем её. Я сильно ругался с мамой и папой на этот счет, поэтому у меня были не лучшие отношения с ними. После ссор с родителями, или когда у меня не было настроения, я любил дрочить. Это меня сильно расслабляло. Девушки у меня не было, хоть я и был достаточно привлекателен. И как то раз одну неделю у меня все время не было настроения, и каждый день закрывался в своей комнате и смотрел порно. Мама начала замечать, как я все время приходил грустный и закрывался в своей комнате. В середине недели, у меня было мало пар, поэтому пришел пораньше. Родители были на работе, и должны прийти только вечером. Сразу как приготовил себе еду, сел за компьютер и включил порно. Моё возбуждение было больше, моего голода, поэтому я начал подрочивать. Так как дома никого не было, кроме меня, порно было со звуком на полную громкость. Прошло пол часа, мне становилось мало просто дрочить на порно, захотелось с кем то потрахаться, но все мои знакомые девушки не были так близки в общении со мной. В грязных вещах были мамины трусики, набрав пару штук, я начал их нюхать, особенно ту часть где была её вагина, немного высохшей мочи придавали трусикам лучший аромат, что я нюхал в этой жизни. Вспомнив, что мама сказала выкинуть мусор, я нашёл там использованные ею прокладки. Одна была очень свежей, на ней ей еще не высохла слизь с её киски. Я обволок эту слизь по головке члена и пошел в родительскую комнату. В маминых вещах было несколько пачек презервативов, а чуть ниже лежал большой самотыг и смазку. Это было понятно, отец был все время на работе и командировках, маме не хватало секса. Тут я понял, что моя мама единственный шанс для меня с кем то потрахаться. Мои представления как я её ебу в её румяную письку без остановки. Сев на кровать, я ощутил что то твердое. Моему счастью не было придела. Решил закачать все фотографии мамы с телефона к себе на комп. Очень долго листая её фотографии, нашёл её голые фото, и как она сует себе тот большой самотыг в пизду. Так я добрался до видео, их было много, разных. Мама любила все фотографировать и снимать. Попалось старое видео как она ебется с отцом, посмотрев, я оценил всю сексуальность своей мамы, я просто влюбился неё. Выкопал штук 20 видео, где она ебется и ласкает свою киску. Включил звук по громче и стал внимательно смотреть и дрочить. В это время мама поняла, что забыла телефон дома, в обед она уже возвращалась. Она думала, что я на учебе и хотела по мастурбировать, купила виагру для женщин, и заранее выпила её. Подойдя к подъезду, она уже не могла сдерживать себя. Подняла бутылку с пола, а жили мы высоко на 11 этаже, сняла трусики (в медицинском халатике) положила их в сумочку, плюнула на руку и потерла свою киску. Глубоко начала совать эту бутылку из под пива, к себе в вагину. Лифт всё не ехал. С лестнице шёл пьяный дядя Валера, наш сосед. Мама стонала и

не слышала его шаги. Дядя Валера увидел её и очень сильно возбудился. Он достал свой 25 см болт и стал надрачивать на мою маму, у него уже был каменный стояк. Тихо подошел сзади к маме, выкинул бутылку, которая разбилась об пол, и резко засунул маме в пизду свой жирный член. Мама закричала и пыталась сопротивляться первые минуты, а потом ей стало очень хорошо, и начала кричать: — Еби! Еби меня сильней! Еще, еще!, — сказала она, сквозь громкие стоны. — Я тебя вытрахаю полностью, — сказал дядя Валера. В этот момент зашла соседка с 7 этажа, баба Зина, злая пожилая женщина. В подъезде после домофона была еще дверь, которая закрывалась на ключ. Она не понимала откуда эти выкрики. Пройдя к лифту, она увидела как дядя Валера ебет прижатую к стене мою маму. Баба Зина громко стала материться и ругать их. — У тебя же муж и дети, - сказала баба Зина моей маме. — Тётя Зин идите отсюда, не ваше дело! – снова сквозь стоны прокричала моя мать. — Сейчас полицию вызову, если не прекратите! - кричала баба Зина. Лифт не ехал, видимо сломался, баба Зина не могла подняться к себе на этаж из за травмы с ногой, а мобильного с собой не было. Она хотела выйти на улицу и там у кого-нибудь позвонить полиции, но вторую дверь заклинило, не смогла её открыть. Дядя Валера так и ебал мою мать, а баба Зина не переставая кричать, не могла их остановить. Дядя Валера положил мою маму на грязный пол подъезда и жестко совал свой большой член ей в мягкую пизду. Он её и на лестнице, на подоконнике. Мама была вся красная от такого секса, в процессе которого дядя Валера порвал всю её одежду, она была вся голая. При бабе Зины, на лицо моей мамы вылетело большая доза спермы, вылизала член и проглотила всю сперму. Дядя Валера спокойно ушел обратно домой. Мама выебанная лежала возле стены, ей хотелось еще секса, она выпила слишком много виагры. Тут включился лифт, мама собрала свои порванные вещи и поехала к себе, взгляд и ругательства бабы Зины были без предельны. Мама думала только о душе и как она там мастурбирует своим самотыгом. Зайдя в квартиру, она не ожидала меня дома. Стояла голой у порога и думала как пройти в свою комнату, ведь родительская комната идет мимо моей. Мама слышала знакомые голоса и звуки, ведь я смотрел порно с ней. Мама решила проползти мимо меня, встала на четвереньки и ползла, что бы я не увидел её голой без одежды. Возле моей комнаты она зависла, и увидела как я дрочу свой достаточно большой член на её секс, и нюхаю использованные трусики. Мама прошла в свою комнату, была в шоке от увиденного, но разбираться решила позже. Прикрыла дверь, достала резиновый член и приступила ебать себя, ей, конечно, было приятно, но не ощущала она полноценного траха. Я вышел попить воды, увидел закрытую мамину дверь, понимая, что я сам её не закрывал. Приоткрыл её, и увидел стоящую свою маму раком на кровати, из её пизды торчал тот самый член, а сама она вибратором мастурбировала своё клитор. Я начал дрочить и просто хотел уже её трахнуть. Мама кричала от оргазма в подушку, и абсолютно не слышала, что я в комнате. В руках у меня был телефон и все это снимал. Удобно поставив его в угол, что бы был взят весь ракурс, я готов был уже трахаться. Но присунуть было не куда, попа слишком высоко, а пизда занята. Тут я уже решился высунуть самотыг и засунуть свой. С начала я пару раз толкнул тот член во внутрь, мама закричала от еще большего оргазма, высунул его, и аккуратно засунул свой член. Мама не поняла ничего, и продолжала кричать в подушку. Это было лучшие наслаждение в моей жизни. Ёё мягкая пизда обволакивала мой член так сладко, я сходу уже хотел кончить. Волны от её вибратора ощущались на члене. Так простоял минуты три, и захотел ебать. Медленными движениями вводил в глубь её киски свой член, мама была очень озабочена, на всю квартиру было включено порно, она кричала в подушку, и вибрировала. Я

начал ускоряться, обхватил её талию и ебал. Мама ничего не понимала, наверное она думала, что до сих пор с дядей Валерой. Начал засовывать пальцы в мамину попку, она стонала еще больше. Через 15 минут захотелось кончить. Я ебал её без презерватива, боялся кончить ей в пизду, она была достаточно молодой мамой и могла забеременеть. В последние 30 секунд я ускорился из за всех. Так её не ебал даже дядя Валера. Я все таки успел вытащить и кончить ей в попку, так же я был удивлен, то что она не понимала, что я её сейчас трахал. Быстренько засунул самотыг обратно, прикрыл дверь и ушел. Выключил порно и пошел в душ. В это время мама решилась, потрахаться со мной не смотря не на что. Зашла в мою комнату голой, но я был в душе. Она легла на мою кровать, засунула руку и стала мастурбировать, кончила на моей кровати. Полежала, отдохнула и поняла, что хорошо, что успела кончить не потрахавшись с сыном, а то потом в глаза всем стыдно будет смотреть, а Бабе Зине все ровно никто не поверит, все её считают чекнутой. Пошла в свою комнату, переоделась, привела себя в порядок и пошла на работу. Я забыл, где находится мой телефон и не мог найти. Вечером мама пришла с работы, я был ей очень рад. За столом она многое рассказывала, мои мысли были только об этом сексе. Настал вечер, отец сказал, что задержится на работе, мы легли спать. Я так и не мог найти свой телефон. В 2 часа ночи, мама вышла в туалет, заметила что, что то лежит в углу. Это был мой телефон. Съемка сама прекратилась как закончилась память. Она взяла его, и решила по мастурбировать тихо на мои фото. Обнаружила видео как я снимал её, мама просто открыла рот и сидела в полнейшем шоке, увидела как я кончил ей в попу, засунула туда два пальца и вытащила частички спермы. Она не понимала, как её собственный сын, просто зашел и отрахал её. Понимала, что и сама хотела его, но там было такое состояние, сейчас в адекватном, это смотрится как дикость, выпила валерьянки и решила забыть этот день как страшный сон. На следующие утро, я стал очень сильно заглядываться на маму, она обычно носила не длинные халатики, на работу тоже. В то время мама старалась не вспоминать это все, подбросила телефон в спальню. Отец снова ушел на работу, мамы был выходной и она убиралась. Наша швабра поломалась, и полы мама мыла в ручную, глубоко наклоняясь. Она знала, что я в своей комнате, и не увижу ничего у неё, но я подглядывал и дрочил. У неё были белые трусики, я уже хотел снова её полностью отрахать, но тут я уже побоялся, и пошел дрочить на вчерашнее видео. И в тот момент когда я кончал, вошла мама мыть полы моей комнате. Продолжение следуют...